



助力晚报“爱心成就大学梦”活动

市烟草局助学金 8月22日下午发放

□记者 王春生

本报讯 本报今夏与市烟草局联合举办了“爱心成就大学梦”特困大学新生助学活动,此次活动拟救助的33名学生名单已初步确定,从昨天起向社会公示三天并接受社会监督。昨日,记者从市

烟草专卖局获悉,助学金发放仪式定于8月22日下午3点在市烟草专卖局(建设路西段鹰城广场对面)六楼会议室举行。

为让更多家境贫困的优秀学生圆大学梦,市烟草专卖局近日在全市烟草系统发起捐助助学活动,烟草系统1900多名职工踊跃

捐款139660元。

我市烟草系统此前曾多次助力本报开展的“爱心成就大学梦”活动,自2014年以来,全市烟草系统职工已连续4年开展助学活动,帮助111名寒门学子圆大学梦。

此次助学活动经过申请、初

验、复核等环节,拟定救助33名贫困大学生(受助学生名单详见昨日晚报A03版)。经公示无异议后,进入受助名单的学生请携带本人身份证和录取通知书8月22日下午3点到仪式现场领取助学金,每人资助4000元。

咨询电话:4940000。

邢女士通过微信捐款千元

□记者 王春霞 实习生 李佳培

本报讯 昨日上午,市民邢女士通过微信给记者转账1000元,托记者转交给晚报“爱心成就大学梦”活动工作人员。

今年30多岁的邢女士表示:“看到晚报‘爱心成就大学梦’活动还在进行,我和爱人商量,也为

贫困学子尽自己的一分心意,请代为转交。”她说,自己来自农村,深知贫困农家供养一个大学生不易。她一直对帮助过自己的人心怀感恩,希望通过助学活动来传递感恩之情。邢女士还对今年晚报拟资助的贫困大学新生送上寄语:“希望每个孩子都有学上、有书读、有梦想、早成才!”

周先生匆匆来捐款

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午临近下班时,市民周先生满头大汗来到本报热线办公室。一进门他就着急地问:“现在给贫困大学新生捐款不晚吧?”得到工作人员的肯定答复后,他掏出200元钱递给工作人员。

周先生今年40多岁,在新城区上班。他说,儿子是大二学生,他深深体会到供个大学生不容易。他一直关注本报开展的“爱心成就大学梦”活动,由于工作忙一直没过来。

周先生说:“晚报提供的这个平台不错,以后我还会继续关注这个活动。”

我市30名贫困大学新生各获万元助学金

□实习生 李兆林 记者 王春霞

本报讯 我市的郭辰晓等30名贫困大学新生上大学不用发愁了!8月17日,河南省老区建设促进会等在郑州举行“2017精准扶贫捐资助学”活动,400名贫困大学新生领到助学金,每人1万元。

这次受资助的我市30名贫困大学生,其中20名来自叶县革命老区,另外10名来自鲁山、郟县等革命老区,由市老促会负责走访核实并向省老促会推荐。

来自叶县革命老区、今年被南京师范大学录取的郭辰晓在活动仪式上作为受助学生代表发言,她说:“大学是梦开始的地方,它给了我们一个跳出贫苦、改变命运的机会,我们深知你们给予的不仅是物质上的帮助,更是一种强大的精神支持。”



两车相撞 人仰车翻

昨日上午8时许,在市区中兴路与建设路交叉口,一辆由西向南转弯的切诺基越野车与一辆由西向东直行的电动车相撞,骑电动车的男子倒地受伤。在此执勤的市公安局中兴路派出所交巡防大队民警一边疏导交通,一边安抚伤者。民警提醒市民,在通过道路交叉口时,遵守交通信号的同时,还应注意相互礼让,避免交通事故的发生。本报记者 李英平 摄

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民李先生昨日来电:高新区丰源街与科技街交叉口往东约100米路北有一消防栓漏水,一周多了。

市民汪先生昨日来电:湛河区北渡镇桥东路北有一窨井盖下陷,存在安全隐患。

7月市区CPI微涨

环比上涨0.1%
同比上涨0.7%

□记者 王春生

本报讯 国家统计局平顶山调查队昨日发布数据显示,7月份市区居民消费价格指数(CPI)与6月份相比(环比)上涨0.1%,上涨幅度不大。

据国家统计局平顶山调查队相关人士介绍,7月份市区CPI环比上涨0.1%,八大类商品和服务价格呈现“四升四降”走势,其中食品、衣着、交通和通信、其他用品及服务价格环比分别下降0.1%、0.3%、0.3%、0.7%;居住、生活用品及服务、教育文化和娱乐、医疗保健类价格环比分别上涨0.3%、0.6%、0.8%、0.6%。

7月份,市区CPI与去年同期相比上涨0.7%。从八大类来看,呈“六升一降一平”走势,其中衣着、居住、生活用品及服务、交通和通信、教育文化和娱乐、医疗保健价格同比分别上涨1%、2.8%、3.2%、0.2%、1.5%和47%,食品价格同比下降2.3%,其他用品及服务价格同比持平。

75名困境儿童获赠新衣

□记者 杨元琪

本报讯 8月14日上午,由市民政局主办的“美丽鹰城 爱我家乡”鹰城困境儿童夏令营开营,来自各县(市、区)的75名困境儿童踏上了为期5天的爱心之旅。昨天,结束了为期5天的夏令营生活后,75名困境儿童收到了爱心人士王战军赠送的新衣服。

当天上午,王战军和妻子朱晓延来到平顶山博物馆门前,将80件童装分类整理好。在大厅集合的孩子们看到崭新的衣服,兴奋不已。王战军告诉记者,得知参加夏令营的孩子中有的是孤儿,有的先天残疾,就想着为他们做一些力所能及的事。前几天夫妻二人与民政部门联系,拿到了每个孩子的年龄和衣服尺码。他们希望更多热心市民加入关爱困境儿童的行列。

国务院办公厅转发《关于进一步引导和规范境外投资方向的指导意见》

限制开展房地产酒店娱乐业等境外投资

据新华社北京8月18日电 近日,国务院办公厅转发国家发展改革委、商务部、人民银行、外交部《关于进一步引导和规范境外投资方向的指导意见》(以下简称《意见》),部署加强对境外投资的宏观指导,引导和规范境外投资方向,推动境外投资持续合理有序健康发展。

《意见》指出,当前国际国内环境正在发生深刻变化,我国企业开展境外投资既存在较好机遇,也面临诸多风险和挑战。要以供给侧结构性改革为主线,以“一带一路”建设为统领,进一步引导和规范企业境外投资方向,

促进企业合理有序开展境外投资活动,防范和应对境外投资风险,推动境外投资持续健康发展,实现与投资目的国互利共赢、共同发展。

《意见》鼓励开展的境外投资包括,一是重点推进有利于“一带一路”建设和周边基础设施互联互通的基础设施境外投资;二是稳步开展带动优势产能、优质装备和技术标准输出的境外投资;三是加强与境外高新技术和先进制造业企业的投资合作;四是在审慎评估经济效益的基础上稳妥参与境外能源资源勘探和开发;五是着力扩大农

业对外合作;六是有序推进服务领域境外投资。

《意见》限制开展的境外投资包括,一是赴与我国未建交、发生战乱或者我国缔结的双、多边条约或协议规定需要限制的敏感国家和地区开展境外投资;二是房地产、酒店、影城、娱乐业、体育俱乐部等境外投资;三是在境外设立无具体实业项目的股权投资基金或投资平台;四是使用不符合投资目的国技术标准要求的落后生产设备开展境外投资;五是不符合投资目的国环保、能耗、安全标准的境外投资。

《意见》禁止开展的境外投资

包括,一是涉及未经国家批准的军事工业核心技术和产品输出的境外投资;二是运用我国禁止出口的技术、工艺、产品的境外投资;三是赌博业、色情业等境外投资;四是我国缔结或参加的国际条约规定禁止的境外投资;五是其他危害或可能危害国家利益和安全的境外投资。

《意见》要求,要实施分类指导,完善管理机制,提高服务水平,强化安全保障。各地区、各部门要切实加强组织领导和统筹协调,落实工作责任,抓紧制定出台配套政策措施,扎实推进相关工作,确保取得实效。